

郾城区裴城镇铁炉村举办首届农村春晚

村民自导自演 欢声笑语迎新春



□文/图 本报记者 朱红

1月23日晚上6点半,郾城区裴城镇铁炉村文化广场热闹非凡,伴随着优美的旋律声,村委会表演起开场舞《法国梦幻健康舞》。台上演员尽心尽力,台下观众捧场叫好,整个铁炉村沸腾了,铁炉村首届农村春晚正式拉开了序幕。

村里大妈表演 还真像回事儿

“唱得真不赖!”台上演员唱一段戏时,台下的村民们一边鼓掌,一边说道。小品《互相猜疑不应该》中,两个女演员扮演的是丑角,装扮及台词更是让村民们忍不住哈哈大笑。

台上的演员用心表演着,台下的村民看得聚精会神。“这弄得可不赖,守着家门口都能看到春晚了,以后要是年年办就好了。”台下的一位老大爷乐呵呵地说。

“快看,我咋看着台上最左边那个女的,恁像谁哩……”“可不就是她,我刚就看出来啦,别说,还真像那么回事儿呢,哈哈……”

随后,武术、情景剧、豫剧选段、三句半等节目陆续进行。记者了解到,上台表演的绝大多数演员都是村里自己人。看着这些平日里忙着带孩子、做家务的大娘们统一穿着演出服,以多种形式进行的表演,着实让村民们眼前一亮:“演得怪好哩,像模像样,跟电视上的演员差不多,哈哈。”村民们笑着、议论着,赞美声不绝于耳。

记者了解到,不仅铁炉村的村民来看晚会,附近的东芮村、苏侯村、田店村的村民也早就吃罢晚饭,骑着电动三轮等赶来占据最佳观看位置。

“看着真实,更接地气”

“俺看着比电视上的春晚还好看哩,这可是近距离接触演员的机会呀。”一位大妈说。“就是,最起码这看着真实,更接地气呀。”另一位村民接上了话茬说。

记者在晚会节目单上看到,舞蹈、歌曲、戏曲、诗朗诵、杂技、书法、武术和小品等节目应有尽有,种类齐全。铁炉村首届农村春晚的组织者之一王胜利告诉记者,他有意想在村里办个晚会,正好村里也有这个想法,于是他就运作起来,并抓紧时间找到村里懂音乐、懂编排舞蹈的老师沟通,动员村里爱好表演、有一技之长的村民参加。“所有演员近百人,不分昼夜,齐心协力忙活了20多天进行排练,能上台的就是这20多个节目。这是村里第一年办春晚,不仅准备得有些仓促,还有很多细节的东西没考虑周全。如果明年继续办的话,吸取今年成功的经验,我相信会办得更好!”王胜利说。

铁炉村村支书王广南告诉记者,这台春晚以和谐、欢乐、团结等为主题,初衷是为了丰富村民年前的业余生活,让他们在热闹热闹,没想到竟然这么受欢迎,简直出乎他的意料。“村民能够喜欢是对我们最大的鼓励和肯定。”王广南说。



市体育局向86个村发放运动器材

健身器材领回村 村民健身嗨起来

本报讯(记者 齐放)往车上装完篮球架、乒乓球台,虽然有些许劳累,但临颍县大郭镇前营村的村主任李天明仍然乐呵呵地继续往车上装漫步器、牵引器等崭新的健身器材。他高兴地说:“以后村民们也能像城里人一样,有专业的运动器材了!”

1月24日上午,市体育局向全市86个行政村发放总价值160多万元的“新型农民健身工程”运动器材。列入扶持项目的村庄,都能领到篮球架、乒乓球台、上肢牵引器、腹肌板、腰背按摩器、两联漫步机、三位扭腰器七样运动器材。

“这些运动器材上午拉回去,下午我们就能装好。”李天明告诉记者,“俺村原来有个小的活动场所,只能跳跳舞,村民感觉不够宽敞。今年我们花费15万多元,刚刚扩建成了1800多平方米的村民文化活动广场,安上这些运动器材后,村民们的健身热情会更高。”

市体育局群体科相关负责人向记者介绍,“新型农民健身工程”是我市体育部门积极争取的省级项目,旨在普及农民健身工程,促进农村基层健身运动的发展,提高农民身体素质,让农民和城里人一样享受健康向上的新生活。未来我市将继续推进“新型农民健身工程”,带动更多的农民享受健身运动的乐趣和好处。



日期:2017年1月23日

温馨提示

本期体彩大乐透开奖
奖池信息:33.05亿元

我市首届职工春晚精彩上演



1月24日晚上7点半,由市委宣传部、市总工会、市文明办等单位联合主办的2017年漯河市首届职工春节联欢晚会,在市科教文化艺术中心大剧院举行。晚会共有舞蹈、小品、歌曲等17个节目,均由各单位一线职工自编自导自演。节目通过各种艺术形式,打造漯河职工自己的春节联欢晚会,向市民展示现代职工自信开放的胸怀和与时俱进的姿态。

见习记者 刘彩霞 摄

图片新闻



为提高市民安全防范意识,预防扒窃案件发生,1月24日,市公安局沙北分局民警乘上多辆公交车,向乘客发放反扒宣传册,零距离讲解防扒知识。

本报记者 王辉 摄

舞阳县食品药品监督管理局 开展专项检查 确保食品安全

本报讯(见习记者 刘彩霞 通讯员 何碧波)为确保春节期间全县食品安全,连日来,舞阳县食品药品监督管理局扎实开展食品安全专项检查活动,为全县人民饮食安全保驾护航。

该局划定居民区、学校、医院及其周边的商场超市、便利店、食杂店,城乡接合部食品批发市场,偏远乡镇集贸市场等为重点区域,加大

对粮油米面、儿童食品、速冻食品等预包装食品、散装食品和畜禽肉、水产品、蛋类等食用农产品的检查抽检力度,重点整治无证或超范围经营食品,销售来路不清、“三无”、过期变质、未经检验检疫或不合格等行为。

截至目前,已检查超市51家、食品经营户176家、农贸市场16处,排查问题22条,现场督促整改7家。